GRUPA SPLITSKIH INTELEKTUALACA 

PORUKA SUGRAĐANIMA ZA SKORE LOKALNE IZBORE

Teško je naći neki drugi grad koji je poput Splita imao tako dugu, preko 17. stoljeća neprekinutu, burnu, ali dičnu prošlost. Split je dao toliko iznimnih osoba od iliro-rimskog doba do danas tako da se bez Splita ne može tumačiti hrvatska kultura, povijest umjetnosti, književnost. U Splitu jest i čuva se bogato kulturno naslijeđe brojnih razdoblja i naroda koje baštini hrvatski narod.

Split je prošao mnoga burna razdoblja u povijesti; uzlete ali i padove. 
Gdje je Split danas, poslije dvadesetak godina u slobodnoj Hrvatskoj?
Mnoga visoka dostignuća našeg grada su se srozala na niske grane koje se brzo savijaju pod teretom nataloženih problema. Split je na samom dnu u gotovo svim segmentima života. Split je danas grad mnogih problema, suočen s izdvojenošću, stagnacijom, nezaposlenošću i bez naznake razvojnih programa.

Premda bi Split trebao biti drugi sveučilišni grad u Hrvatskoj, znanstveno i kulturno regionalno središte s afirmiranim znanstvenim i kulturnim institucijama, naš grad danas doživljava svoje teške trenutke: nema ideje, vizije za budućnost, utjecaja na okolinu i državu u cjelini, bez i jedne značajnije društvene aktivnosti koja bi davala nade za preokret, za bolje sutra. Naravno da je ograničavajući čimbenik svjetska i hrvatska kriza i recesija, moguće i neka zakonska ograničenja (Zakon o lokalnoj i regionalnoj samoupravi-samoupravni djelokrug grada), te svakako sebična centralizacija na razini države i koješta drugo, ali ipak, osnovni razlog današnjeg stanja leži u nama samima, odnosno u od nas izabranoj lokalnoj vlasti na čelu s gradonačelnikom. 
Zašto držimo da problem leži u nama?

Zato što smo mi birali aktualnu vlast; zato što je na lokalne izbore 2009. godine izišlo samo oko 47% građana-birača; zato što je vladajuća  „stranka“ u Gradskom vijeću dobila na spomenutim izborima tek oko 13% ukupnih glasova birača, a izabrani Gradonačelnik oko22%! Ključni problem upravo je u tome, jer se ovakvim odnosom izlaska na birališta stvara prostor za izborne manipulacije, za „trgovinu“ glasačima, za demagogiju i populizam bez imalo stručnog i iskustvenog pokrića. Imamo vlast kakvu smo izabrali, a izabrali smo je našom apstinencijom. 

Grupa stručnjaka, znanstvenika i splitskih intelektualaca, odnosno ljudi dobre volje stoga želi poručiti svojim sugrađanima da: 
Split može i mora puno bolje.
Jasno je da oni koji su nas doveli u ovu situaciju ne mogu ponovno dobiti naše  povjerenje.

Split ima znanja i stručnosti za bolje funkcioniranje u svim segmentima. Te mogućnosti treba prepoznati i ohrabriti.

-Prvo valja izaći u što većem broju na izbore i izabrati stručne, iskusne i poštene ljude bez obzira na  njihovu stranačku pripadnost, ljude kojima je opći interes i boljitak jedini motiv i cilj.

-Želimo izbor čelnika grada koji imaju zvanje i znanje blisko prirodi poslova iz samoupravnog djelokruga grada, iskustvo, dokazano poštenje, ugled i neokaljanu prošlost. 
Nije nam nakana opredjeliti se za bilo kojega kandidata, ali želimo istaknuti bitne i presudne vrijednosti s kojima se jamči ostvarivanje kvalitetne perspektive razvoja našeg grada. 
Ključan je izbor prve osobe grada-gradonačelnika-ce. Gradonačelnik-ca mora biti znalac, iskusna, odgovorna i poštna osoba, bez mrlje na svom životnom putu koja će biti na ponos svojih građana. Osim zvanja, znanja i iskustva mora imati autoritet i lidersku sposobnost s kojom će Splitu vratiti njegovo mjesto participacije u ključnim događanjima na ovim prostorima. 

-Bez obzira što izborni zakoni to ne predviđa, smatramo bitnim da građani-birači moraju znati sve pojedinosti o kandidatima koje biraju, osobito za kandidate za gradonačelika i njegove zamjenike.

Njihovi životopisi koje moraju dati javnosti na uvid i promišljanje istovremeno s objavom kandidature moraju biti potvrđeni djelima, a ne prigodnom, neobvezujućom retorikom i nastupom. Jedino tako će izabrani Gradonačelnik-ca imati i dokazane radne vrline i znanja koje će u mandatu iskoristiti na dobrobit građana i Grada!  

