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Split,01.05.2014.g.
Poštovane kolegice i kolege, članovi UGIS-a , ZUIS-a i dragi gosti,

U želji da, kao i uvijek do sada, hrvatski gradjevinari pomognu boljitku i napretku svoje drage domovine, gradjevinari UGIS-a i ove godine organiziraju teniski turnir parafrazirajući staru rimsku poslovicu „per aspera ad astra“, tj. u našem slučaju „preko graditeljstva do uspjeha“. Turnir se u tom duhu organizira pod imenom: 

VIA - GRA 2014.
(za energetsku i sveudiljnu učinkovitost!!!)

„Gradimo zajedno mostove koji će nas spajati, a ne razdvajati!!!“
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Važna napomena:

Uprkos naslovu, organizator kao i svake godine osigurava isključivo obnovljive i/ili potrošne (rashodovne) potrepštine: terene i teniske loptice!!!

Dana 06.06., 07.06. i 08.06.2014.god. održat će takmičenje  diplomiranih  inženjera građevinarstva, inženjera građevinarstva, budućih  inženjera (studenti) i građ. tehničara  u tenisu, zajedno sa gostima ) na teniskim terenima Firula  pod nazivom:
14.  TRADICIONALNI TENISKI TURNIR UGIS-A  
VIA-GRA 2014.
Sudionici (uz odgovarajuće priloge) dobivaju i Potvrdu klase energetske učinkovitosti odgovarajućeg nagiba!!!
Takmičenje će se održati u parovima  uz izmijenjene uvijete takmičenja (kopija Vip turnira Umaga) na način da se svi sudionici prijavljuju pojedinačno. Formiraju se dvije jakosne skupine nakon čega se izvlače parovi (parove u sva tri kola tradicionalno izvlačimo Vice i ja). Meč se igra do 6  (9 ) ili više gemova (ovisi o broju prijavljenih sudionika), a osvojeni gemovi se pratvaraju u bodove i pribrajaju svakom sudioniku. Nakon odigrana tri kola sa stalnim (ali i promiskuitetnim) mijenjanjem partnera (izvlačenje parova nakon svakog kola) igra se polufinale i finale (polufinala do 9 gemova –tie break na 8:8. Finale dva seta ) 
Prijave i eventualne sugestije dostaviti na e-mail  adresu:

mirjana.cagalj@gmail.com, mirjana.cagalj@metroholding.hr
099/225 8111
najkasnije do utorka 20. 05. 2012. ( prijave će se primati i kasnije) kako bi na vrijeme rezervirali dovoljan broj terena. Kotizaciju u iznosu 150 kn po osobi  plaćaju svi prijavljeni sudionici  a u toj cijeni  je uključeno: korištenje terena, loptice i  domjenak (piće se plaća posebno).
- Ime i prezime, godine (ne odnosi se na dame), sa posebno iskazanim statusom 
  (član UGIS-a, ZUIS-a ili gost)

- kontakt e-mail adresa i broj telefona

Kako bi turnir uspio i bio posjećen od velikog broja članova (makar i u publici), molimo Vas da  se na vrijeme prijavite. Očekujemo od svakog pojedinačno da animira sve poznate iz firme   sa posebnim naglaskom na mlađe kolege. 
Pozivamo da nam se takmičenju pridruže  i članovi ZUIS-a , dragi gosti iz građevinskih firmi (tehničke struke), te predstavnici Grada (također tehničke struke).
Kako novi sistem igranja zahtjeva stalno prisustvo i cjelodnevni boravak svih sudionika na terenima  ( petak popodne, subota i nedjelja )  molim Vas da dobro pogledate svoj raspored te se u skladu s time prijavite . 
Prvenstvo prijave imaju diplomirani inženjeri građevinarstva, inženjeri građevinarstva, građevinski tehničari, studenti građevine, diplomirani inženjeri tehničkih fakulteta, gosti po pozivu organizacijskog odbora. 
Planirani broj prijavljenih sudionika je 32. 
ORGANIZACIJSKI  ODBOR TURNIRA:
 - vlasnik licence: g.Rodoljub Lalić
 - direktor  turnira: gđa.Mirjana Čagalj
 - predsjednik i zamjenik organizacijskog odbora-po dogovoru:

   g.Žarko Dešković, g.Andrino Petković , ) 
 - počasni član odbora (g.Alen Harapin)
 - glavna sutkinja turnira i predsjednica komisije za ždrijeb i satnicu 

  (gđa.Mirjana Čagalj) 
- predstavnici  igrača (g.Željko Krstičević i gđa. Lada Draganja )

- tajnik UGIS-a i  blagajnik  turnira ( g.                          )
- predsjednik  i zamjenik etičke komisije-po dogovoru (g.Branko Poljanić , 
    g. Vibor Čot )
- predstavnik TK  (direktor )

- predsjednica   UGIS-a ( gđa. Adela Visković)

- grafički urednik i začinjavac (g.Vedran Marketić)

Pošten ždrijeb je već „uhodana“ tradicija ove manifestacije! :O)))

Svečano otvorenje turnira je u PETAK 06. 06. 2012. u 16.00 sati  ispred terena broja 3 i 4 na Firulama u TK Split  gdje će se i održavati turnir .
ORGANIZACIJSKI ODBOR TURNIRA
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